

无车日九成公车封存

市区增开公交线路

本报讯(记者 张丽霞)“2012年中国城市无车日”即将到来,活动当天禁止机动车占用非机动车道行驶,以及占用非机动车道和人行道停车,划定无车区域。这是记者昨日从相关部门获得的消息。

本次中国城市无车日活动主题“关爱城市 绿色出行”,活动时间为9月22日,活动期间禁止机动车占用非机动车道行驶,以及占用非机动车道和人行道停车。无车日

当天划定区域作为无车区域,只对行人、自行车、公共汽车、出租汽车、其他公共交通(校车、通勤车)以及消防车、急救车等特种车辆开放,其余区域以引导、劝导为主。实施交通管制的具体区域为:农业路(不含)以南、桐柏路(不含)以东、航海路(不含)以北、未来路(不含)以西,活动时间为7:00-19:00。

无车日当天,市、区各级机关、企事业单位及中央驻郑单位的公务车、非生产营

运小型客车,除保留10%应急用车外,其余车辆入库封存,禁止上路行驶。根据客流需求,我市将在禁行区域内增加公交车和出租汽车运力投放,缩短候车时间,延长公交服务时间,开展乘车导乘服务,提高公共交通舒适性,确保市民在活动期间的方便、快捷、舒适的出行感受。另外,针对无车日活动,我市将增开公交线路,增加车辆,确保市民便捷出行。



乘客不系安全带将受罚

双节前警方开展不定期检查

本报讯(记者 王娟 王文霞 文 宋晔 图)昨日,市公安局交巡警三大队民警针对长途客车驾驶员和乘客是否系上安全带进行集中检查(如图)。

上午10时,在一辆郑州发往山东菏泽的长途客车上,民警对乘客是否系安全带进行逐一检查。交警告诉记者,在道路上行驶,乘车人不系安全带属于交通违法行为,可以对其处以

5-10元的罚款,但是罚款不是目的,提醒广大乘车人为了保障自身的安全,主动系上安全带。

10时30分,在福寿街与兴隆街口,民警拦下一辆驻马店汝南至郑州的长途客车,该车驾驶员看到民警时,赶紧把安全带系上。民警告诉驾驶员,一旦发生交通事故再去系安全带,为时已晚。按照规定,民警对其处以200元罚款,记2分的处罚。

交巡警三大队大队长王金柱表示,客车一旦发生事故,乘客如果不系安全带很可能在车内受到二次伤害。为提高司乘人员的安全意识,警方将针对是否佩戴安全带进行不定期检查。民警提醒驾驶员和乘客,十一即将来临,市民在外出时一定要重视自身安全。交警部门将加强道路交通的疏导,加大对客车交通违法行为查处力度。

中原区特色学校成果展示系列报道之十八



阅读提素质 书香润心灵

——记中原区华山路小学

本报记者 于淼 通讯员 宋建峰 费颖 王耀祖

创设阅读环境 浸润孩子心田

苏霍姆林斯基认为“一个孩子走进学校,并不意味着接受教育,只有当他面对一本书沉醉不已的时候,教育才刚刚开始”。中原区华山路小学注重为学生提供阅读的环境,创设浸润书香的校园,培养能源于内心爱好而读书的孩子。

墙壁文化,传递了阅读的信息。学校建立了适合学生阅读、贴近学习生活的墙壁文化。有浅显易懂的《论语》故事、有天文地理知识、有古今中外杰出人物。所有这些,为同学们学习课外知识,提供了便利。

班级文化,增添了阅读的氛围。各班均有极具个性的阅读、背诵评比栏;有阅读主题黑板报,内容丰富,版面设计精美,突出了阅读功能;有学生自带图书而成的班级图书角,丰富了阅读资源。

诚信读书厅,丰富了学校阅读的天地。在各楼层开放的诚信读书厅,定期更换图书,由小志愿者自己管理,学生可以随心所欲地翻阅,自由自在地阅读。读书厅流淌的是阅读的空气,弥漫的是自由的愉悦。午间读书的时间,学生们享受阅读的时光。伴着稚嫩的“读书时间到了,请同学们安静读书”的童声,二十分钟的午间读书开始了,低年级的同学们在静静地听老师讲故事,中高年级的同学们或翻阅杂志典籍,或摘抄好词佳句,浓浓的书香弥漫着整个校园。

树立阅读思维 渗透教学过程

学校依据学科特点,在课堂教学中注入阅读之泉。语文课在上好课本内容的基础上,拓展学生课外阅读视线,领略文学的味道,捕捉文字的芳香;数学课阅读的重点在如何阅读文本,找出重点,理解难点,体会数学的严谨科学,培养学生的逻辑思维和数学品质;英语课通过朗读句子、课文、优秀短文等,扩展学生阅读广度,初步培养学生综合语言运用的能力。课程是学生精神成长和知识成长的“营养”,将学生活动全部纳入课程化管理,构建立体课程体系,在课程内容、课程形式、课程目标上满足学生个性化发展,挖掘学生潜力,提升学生素质。

学校在开展阅读活动时,坚持“五结合”原则,即阅读与写作相结合,书写读后感、数学日记、德育小故事、佳句摘抄、班级成长日记等;阅读与画画相结合,以各种主题办图文并茂的手抄报;阅读与歌唱相结合,开展每周之歌、华山路小学必唱歌曲五十首活动;阅读与收看视频相结合,充分利用每个班级的电子白板,开展“每月一看”活动;阅读与表演相结合,通过课本剧、童话剧表演,把对文字的理解转化成肢体语言,加深对文字的理解。

丰富阅读文化 注入持久动力

学校阅读文化的形成在于让阅读成为师生的一种生活方式,让阅读真正走进每个孩子的心灵。首先,学校以教研

组为单位为教师订阅教育教学杂志,方便教师及时了解前沿教学改革新动向。其次,开展以“读书·感悟·人生”为宗旨的读书沙龙活动,流淌阅读的文化。第三,教师社团演绎别样阅读。以“那首歌那段记忆”为主题的音乐欣赏盛宴,让人感受到音乐的穿透力和感染力;以“赏析名篇美文”为主题的美文欣赏、美文推荐、美文朗读活动,让老师们陶醉在诗一般的意境;以“我与老师”为主题的童年趣事回忆,让人想起学生时代老师与我的成长故事,懂得什么样的老师最能让人记忆和感动。

在丰富学生阅读文化方面,中原区华山路小学首先让活动成为阅读的载体,让阅读成为活动的表达。每天读书二十分钟,每周一次阅读课,在时间上固定,保证阅读的持续。开展每一项活动时精心设计。在世界读书日,学校举行了大型阅读教育展示活动,有经典诵读、课本剧、美文佳句摘抄、阅读手抄报、阅读黑板报、班级精美书签展示等,形式多样,内容丰富;其次是在阅读中进行评价,在评价中促进阅读。为了进一步调动学生阅读的积极性,全校掀起了争创书香班级的热潮,学校制定了争创书香班级、阅读之星、诵读之星评价标准,班级制定争创计划和口号,每周一初评,每月一总评,每期一表彰。

选择改变生命,读书改变人生。一个人的精神发育史就是他的阅读史,一个民族的精神境界取决于阅读的水平。今天中原区华山路小学在孩子心田里植下阅读的种子,明天定会给他们的人生涂抹上绚烂的底色,让他们从此踏上幸福的人生旅程。



学生诵读



读书沙龙



师生诵读

中华国宴 政商雅集

中华国宴,位居郑东(CBD)核心,凝聚五千年传统文化之精髓,集纳中原饮食、建筑、书画、服饰、礼仪之美于一体,依托灿烂文化遗产,打造中原首席客厅。

中华国宴,一席之间,尝尽舌尖上的厚重中原,感受老家河南的百倍亲切。品味美食,是在舌尖,感受文化,是在情感。中华国宴,政商雅集,舌尖传承华夏美味,情感梦回千年家园!

品香茗,赏名家,中华千年史,半部在眼前。说晋商,谈河南,中原正崛起,有你也有我!

荟萃华夏美食,做足中原味道。第一宴上展风华,第一面里道短长。舌尖中华,尽在国宴!

青瓦,交砖,红楼,黄楼。一棵老树一广场,一榻一榻一中原。

地址: 郑东新区CBD·房管局与中储粮大厦之间步行街 电话: 0371-88888013 15003880013